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平成 25 年度東京大学市民後見人養成講座（第 6 期） 

のアンケート結果 
 

 

 

■アンケート調査の概要 

・アンケート実施日： 2014 年 3 月 21 日～23 日（講座の最終日程） 

・アンケート対象者：東京大学市民後見人養成講座受講生 381 名 

・有効回答数：241 

・回答率：63% 
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①講座は体系的に構成されていた。
(n=233)

②講座の座学を構成する科目（全56講義）

は、いずれも有意義で必要なものであっ

た。(n=240)

③各科目を担当する講師の人選は、いず

れも適切であった。(n=239)

④福祉体験実習は有意義で必要なもので

あった。(n=233)

⑤実習課題は、全体として有意義で必要

なものであった。(n=238)

⑥演習（後見開始申立演習）は有意義で

必要なものであった。(n=240)

⑦座学や実習のオリエンテーションやガイ

ダンス等は分かりやすかった。(n=241)

⑧テキスト（「市民後見人養成テキスト」）

の内容は適切であった。(n=238)

(1) 講座の全体的な構成や内容などについて
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①全体として、各講師の説明は分かり

やすかった。(n=240)

②全体として、各講師の熱意が伝わってき

た。(n=240)

③全体として、各講師の話しは聞き取りや

すかった。(n=241)

④全体として、各講義は事前によく準備さ

れていた。(n=239)

(2) 各講師の講義のあり方について
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①質問、発言、発表などを通じて、自分はこ

の講座に積極的に参加した。(n=236)

③講座により知的に刺激され、さらに発展的

に学習したくなった。(n=238)

④講座により社会的意識を刺激され、社会

活動を行う意欲が受講前よりも強くなった。
(n=239)

⑤講座を通じて、市民後見人として活動する

ための知識と経験を十分に習得することが

できた。(n=241)

⑥全体として、講座は満足できるものであっ

た。(n=241)

(3) 受講生の講座に対する取り組み方や成果などについて
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※本稿はアンケート調査の主要な結果をまとめたものである。 
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(3)-⑦ 全体として講座の内容を評価すると、100点満点で何点になりますか

→ 平均73.9点

(n=241)


